各 位

株式会社あおぞら銀行 代表取締役社長 馬場 信輔 (コート、番号:8304) 問合せ先:経営企画部 担当部長:名和達浩(電話:03(3263)1111)

インターネット銀行の共同運営に関する合意書締結のお知らせ

株式会社あおぞら銀行(以下「あおぞら銀行」)、あおぞら信託銀行株式会社(以下「あおぞら信託銀行」)、及びGMOインターネット株式会社(以下「GMOインターネット」)は、本日、平成28年5月27日にあおぞら信託銀行を活用したインターネット銀行の共同運営に関する合意書を締結しましたので、お知らせいたします。

1. インターネット銀行のコンセプト

「銀行×ITの"シンプル&高機能"なサービスでお客様に新しい体験と利便性を」

- (1) EC 事業者を含む中小企業・小規模事業者のお客様に、ショッピングカートや決済代 行サービスと連動した生産性向上につながる銀行サービスを低価格で提供
- (2) 個人のお客様に IT を駆使したスマートな次世代型機能と GMO クリック証券株式会 社と連携した魅力ある銀証連携サービスを提供
- (3) GMO インターネットグループ、あおぞらグループと連携するだけでなく、外部の FinTech 企業とも連携して、ユニークなサービスをスピーディーに展開
- (4) 低価格のサービス提供を実現するためにも、システムはインターネットサービスの 先端技術を活用し、圧倒的なコスト低減を目指す

2. 今後の予定

今後、各社間において、インターネット銀行の共同運営における最終契約の締結に向けた具体的な協議・交渉を進め平成28年6月下旬を目標に、最終契約が締結できるように努めてまいります。

なお、最終契約の締結に至った場合や連結業績に影響が見込まれる場合は、速やかにその内容を公表する予定です。

以上

【あおぞら銀行の概要】

1	名				称	株式会社あおぞら銀行
2	所	在 地			地	東京都千代田区九段南1丁目3番1号
3	代表者の役職・氏名					取締役社長 馬場 信輔
4	事	業	:	内	容	銀行業務
(5)	資		本		金	100,000 百万円 (平成 28 年 3 月 31 日現在)
6	設	立	年	月	日	昭和 32 年 4 月 1 日
7	連	結	総	資	産	4,592,921 百万円(平成28年3月31日現在)

【あおぞら信託銀行の概要】

1	名		称	あおぞら信託銀行株式会社
2	所	在	地	東京都千代田区九段南1丁目3番1号
3	代表	長者の役職・	氏名	取締役社長 山形 昌樹
4	事	業内	容	銀行業務、信託業務
(5)	資	本	金	5,437 百万円(平成28年3月31日現在)
6	設	立年月	月	平成6年2月28日
7	総	資	産	6,759 百万円(平成28年3月31日現在)

【GMOインターネットの概要】

1	名				称	GMO インターネット株式会社
2	所	在 地			地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号
3	代表	長者の)役耶	哉・月	毛名	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
						インターネットインフラ事業 、インターネット広
4	事	業		内	容	告・メディア事業 、インターネット証券事業、モバ
						イルエンターテイメント事業
(5)	資		本		金	5,000 百万円 (平成 28 年 3 月 31 日現在)
6	設	立	年	月	日	平成3年5月24日
7	連	結	総	資	産	560,766 百万円 (平成28年3月31日現在)